Nom du compte : Compte principal

Relevés de compte



Du 01/11/2022 au 30/11/2022

SCI MICHEL THOMAS

9 IMPASSE LES HAUTS DE SERIGNAN 34410, SERIGNAN, France

IBAN: FR76 1695 8000 0114 8394 7684 823

BIC: QNTOFRP1XXX

+ 249932.29 EUR
+ 671.74 EUR
- 61410.68 EUR
+ 189193.35 EUR

Date de valeur	Transactions	Débit	Crédit
01/11	Qonto Abonnement / Frais additionnels	- 10.80 EUR	
02/11	MONSIEUR ADRIEN DESIMPEL Loyer 13 Rue Rebuffat Octobre		+ 466.88 EUR
03/11	PAP Carte **5704	- 9.00 EUR	
14/11	CHATELLIER DE VIGUER Virement		+ 204.86 EUR
15/11	DESIMPEL Adrien Rbst caution	- 1200.00 EUR	
23/11	SCI Michel THOMAS Cpte a cpte	- 48.88 EUR	
23/11	TRANSAVIA Carte **5704	- 142.00 EUR	
28/11	THOMAS Thibault SCI Michel THOMAS	- 1000.00 EUR	
28/11	THOMAS Eric SCI Michel THOMAS	- 15030.00 EUR	
28/11	THOMAS Thibault SCI Michel THOMAS	- 12530.00 EUR	
28/11	THOMAS Didier SCI Michel THOMAS	- 15030.00 EUR	
28/11	THOMAS Thibault SCI Michel THOMAS	- 1500.00 EUR	
28/11	THOMAS-BLONDEL Anne-Marie SCI Michel THOMAS	- 14910.00 EUR	

Toutes les cartes de votre compte Qonto sont compatibles avec Apple Pay et Google Pay.

Qonto, une marque de OLINDA SAS, au capital de 296 517,71 € - siège social 18 rue de Navarin, 75009 Paris - RCS Paris n°819 489 626. Olinda est agréé par l'Autorité de Contrôle Prudentiel et de Résolution (ACPR) en tant qu'établissement de paiement sous le numéro 16958.